

# “爱心送考”落幕，温暖友谊长存

6月8日下午5点，伴随着结束铃声的响起，为期两天的全国高考终于落下帷幕，由本报联合合肥市交警支队、合肥市运管处出租车管理所发起的“爱心送考”活动也进入尾声，爱心车主将考生送回家后，整个“爱心送考”圆满完成。

## 考生：考上大学第一时间通知车主

在星报爱心送考的过程中，考生家长纷纷致电本报爱心热线表示，希望能当面跟送考爱心车主们道声“感谢”。

“爱心车主们这两天真的很辛苦，希望市场星报能代我向他们说声谢谢。”考生家长崔女士告诉记者，给她女儿送考的车主张先生非常热心，坚持一天四次接送，并说他这两天请假了，专门负责送考。“挺感谢张先生的，他的这份爱心堪比‘雪中送炭’。”

走出考场的考生孙同学面对记者采访时笑着说：“如果考上大学了，一定会第一时间通知这两天送我的爱心车主。”

采访中，记者还了解到，高考的两天时间，一些考生及考生家长和爱心车主结下了友谊，不仅双方相互留下联系方式，有的考生家长表示日后有机会一定会多联系，当面感谢。

## 爱心车主：2014年高考“不见不散”

在考生纷纷赞扬爱心送考的同时，送考的爱心车主也很受感动，纷纷向星报记者表示，希望明年还能携起手来，为2014年参加高考的同学们送去便利与温暖。

回顾这两天的爱心之旅，爱心车主张女士说，她是第一次参加“爱心送考”活动，觉得活动举办得很有意义，“明年如果时间允许，我一定还会参加。”

出租车聂师傅说：“这两天为了‘一对一’接送考生，基本没有营运。不过我觉得很值，明年我还会再来参加。”

爱心车主玲姐在接受记者采访时表示：“送考过程中，考生在车里我觉得责任很大，还好两天的送考都很圆满。”

在这里，我们特别感谢参加星报“爱心送考”活动的爱心车主们无私的奉献，同时感谢爱心企业对本次活动的支持。  
徐博雯 记者 王玮伟

## 呕吐不断，考生坚持答完试题

8日上午10时，利辛一中考场内，一男生李某在理论科的考试中因胃部不适不断呕吐，考点医务人员赶到后发现该男生面色苍白，立即为其检查，并让该考生吃下相关药物。吃下药后，李某回到考场继续答题，随后又接连呕吐了两次，但该考生仍然坚持。11点10分，坚持答完题的李某疼痛难忍，随后医务人员拨打了120急救电话，把该考生送往利辛县人民医院进行救治。在医院输液治疗后情况好转，没有耽误该考生8日下午的英语考试。  
韩猛虎 记者 任杰

## 轮椅考生，爸爸背着去“战斗”

6月7日，在铜陵市一中考点，一位轮椅考生的爸爸获准背儿子进考场。这位轮椅考生叫郑智源，家住铜陵车站新村，是铜陵市一中高三(12)班学生，成绩一直在班上前三名。2004年10月7日，郑智源在老火车站附近不幸遭遇车祸致残。而装了假肢以后，孩子走路仍然非常困难，后来就干脆坐轮椅了。对于此次高考，郑智源的父亲和老师，都对孩子考上名牌大学充满信心。  
记者 刘海泉

## 警车紧急送考，连闯两个红灯

6月7日上午，滁州报考美术专业的考生小月(化名)，提前赶到位于滁州五中的考场，直到快要进场，小月才发现准考证落在家里。匆匆忙忙赶回位于明光路跨线桥附近的家，时间已经是8点55分，小月赶紧向警察求助。

眼看就要开考，交警梅友成立即让小月坐进警车，打开警灯、拉响警笛，同时通过对讲机请求同事对前方道路进行临时管控。警车呼啸飞驰，在道路被有效管控的情况下，警车先后闯了两个红灯。8点58分，民警在出示了小月的准考证和身份证后，直接将小月送进五中校园。小月跳下警车，跑向考场。  
包增光 记者 胡昊

# “老师傅”借车接送考生

“我特意跟亲戚借的面包车，这样一次能载7名考生呢！”亳州爱心司机老刘说，7号、8号两天，他共义务接送了50多名考生。

他说，为了确保孩子的安全，他总会掐准时间，保证考生在开考前半小时内就抵达考点。老刘有20年的驾龄，尽管考生住处离考点不是很远，但他一路上还

是小心翼翼的。“路上开车，我不争不抢，只要提前出发就肯定能按时送到。”老刘说。

问及自己的孩子，老刘笑着说，其实自己的女儿今年也参加高考，但是在另一个考点。为了不耽误大部分孩子，他让妻子骑电动车接送女儿考试。

记者 曾梅

星报祝全省考生  
金榜题名!

# 粽香传情 庆端午

Dumpling sweet love Qing Dragon Boat

DATE: 6月10日-6月16日

满 **100** 元

减 **50** 元

满 **200** 元

减 **110** 元

活动期间，青云服饰广场参加活动商品满100元立减50元、满200元立减110元

**粽香传情庆端午 真金白银大放送**

DATE: 6月10日-6月16日

满 **200** 可领取刮刮卡一张

免费赢取10克金条及30克银币等精美礼品

一等奖: 24K千足金 10克金条  
二等奖: 30克银币  
三等奖: 纪念品

**“恒”行“爸”道 父爱如山**

DATE: 6月15日-6月16日

满 **200** 再打 **9** 折

活动期间凭购三楼男装，现金满200元及以上享有原有折扣基础上再打9折。依此类推，多买多减。

**ALT 时尚男装全场 5折酬宾**

**KONZEN 时尚男装周年店庆购物送大礼包**

**SAMUEL & KEVIN 全场一件 7折两件 5折**

**新品入驻...**

Nike adidas

满 **200** 减 **40** 部分精选款 **7折**

满500送VIP卡一张